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1,31 Průběžné hodnocení před obhajobou:*

podíl na  

známce

Kritika pramenů a literatury

Práce naplňuje zadání

Stanovení a formulace cíle práce

Stanovení metodologie a její adekvátnost

Strukturace analytické části, její soudržnost, naplnění metodologie

Formulace závěru, jeho původnost a originalita

Naplnění citační etiky, bibliografie (pozn. aparát, prameny a literatura)

Jazyková úroveň (gramatika, stylistika, ediční pravidla)


*Hodnocení 4 u jakékoli z kategorií je důvodem pro nedoporučení práce k obhajobě.

Práce byla dostatečně konzultována: ANO/NE

Práce byla zkontrolována v programu Theses.cz s výsledkem (uveďte v písemném hodnocení - vyplňuje pouze vedoucí práce)
Práci doporučuji k obhajobě: ANO

Otázka pro obhajobu:

Dá se vysledovat, jak poetiku filmů Premingera ovlivnilo studio Twentieth Century-Fox?
Písemné hodnocení (především vysvětlení důvodů pro snížení hodnocení): 
Práce Terezy Píchové má jednoznačně vymezené téma a k tomu přizpůsobenou metodologii odvozenou z konceptu poetiky Davida Bordwella. Pisatelka se rozhodla pro historický přístup k poetice. Větší rozvedení teoretického přístupu by si zasloužily jednotlivé složky analýzy (detail, schéma, záměr, pravidlo, postup a zpracování), náznak konkrétnosti směrem k vlastní analýze se objevuje pouze v případě postupů s odkazem na studio. Charakterizace filmu noir vzhledem k tématu práce je naopak vyčerpávající.

Samotné analýzy jsou pečlivě provedeny a odpovídají úvodnímu zadání. Jejich struktura (postupné analýzy jednotlivých filmů podle vymezených kategorií) působí na některých místech trochu mechanicky. Dle mého by bylo vhodnější přeskupit analýzy podle jednotlivých sledovaných kategorií. Což potvrzuje poslední kapitola, která představuje vrchol práce a  představuje syntetické shrnutí kontinuity a změn filmů noir Otto Premingera. V závěru v postrádám širší nadstavbové kontextuální zasazení, například, jak Premingerovu poetiku ovlivnilo studio Twentieth Century-Fox, případně, jak se poetika  tvůrce odlišovala od poetiky ostatních režisérů filmů noir.

V samostatné zmínce musím ocenit stylistiku, práce je napsána velmi čtivě, přitom respektuje a neporušuje zásady akademického způsobu psaní. Po přečtení jsem dokonce litoval, že práce není delší (norma pro rozsah DP je pochopitelně splněna).
Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.
Datum: 5.6. 2020                      Jméno a podpis: Mgr. Luboš Ptáček, Ph.D.
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List1

		Hodnotící kritéria				podíl na  známce		hodnocení

		Práce naplňuje zadání				5%		1

		Stanovení a formulace cíle práce				5%		1

		Kritika pramenů a literatury				10%		1.3

		Stanovení metodologie a její adekvátnost				10%		1.3

		Strukturace analytické části, její soudržnost, naplnění metodologie				25%		1.7

		Formulace závěru, jeho původnost a originalita				25%		1.3

		Naplnění citační etiky, bibliografie (pozn. aparát, prameny a literatura)				10%		1

		Jazyková úroveň (gramatika, stylistika, ediční pravidla)				10%		1

		Průběžné hodnocení před obhajobou:*						1.31
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